
Referat af skolebestyrelsesmøde 5-10-2023  
 
 
Til stede: Julie, Jurgita, Karina, Lasse, Saira, Tülay, Bjørn, Enes, 
elevrådsformand Rayaan, elevrådsnæstformand Topper, Nieller og Lotte  
 
Referent: LR 
Spørgetid:   
 
23/24-14. Rundvisning 
På rundvisningen så vi faglokalerne, HDS, billedkunst, madkundskab og musik. 
Vi var igennem alle tre afdelinger og naturfagslokalerne. 
 
Ønskescenariet er, at lokalerne omkring HDS bliver færdigrenoveret. Afd. B 
trænger til en renovering. Den eneste afdeling på skolen, hvor der ikke er 
renoveret. 
 
23/24-15. Forberedelse af besøg SBUU 
Skole-Børne-Unge-Udvalget deltager ved næste møde. De er med en times tid 
fra 17.00-18.00. 
Julie og Nieller laver et oplæg til mødet. 
Vi ønsker at komme ind på følgende områder: 

• Bygninger og rundvisning med fokus på faglokalerne omkring HDS, PLC, 
afd. B og udearealer 

• Skoledrift/dagligdagen. En attraktiv skole der bliver valgt til. 
Arbejdsmiljøet er presset. Lærerne underviser mange timer. Det giver 
færre timer til øvrige opgaver tilknyttet undervisning. Personalet er bl.a. 
presset af udfordret elever og særligt deres påvirkning af 
klassefællesskaber.  

• Økonomi, skolens underskud som skyldes underfinansieringen af 
inklusionsområdet. Et underskud vi ikke kan se os ud af. Det er en alt for 
stor pris almenskolen kommer til at betale. Det betyder vi ikke har 
ressourcer til ekstra og forebyggende indsatser. Besparelserne/de færre 
ressourcer påvirker også alsidigheden og kreativiteten i undervisningen. 

 
23/24-16. Planlægning af kontaktforældremøde 
Kontaktforældremødet er den 9. november 17.00-18.30 
Genoprettende praksis, spørge lærere om de kan komme og lave oplæg og 
øvelser med kontaktforældrene. 
Infoark om aktiviteter, inspiration til aktiviteter der kan laves med klasserne. 
Tid til dialog/snak om det, der rører sig i hverdagen. 
 
23/24-17. Grevekort til kantinen  
Kantinedrift generelt. Budgetforlig er vedtaget. Skolemælk stopper, får en 
økonomisk konsekvens på ca. 100000 for vores tildeling til kantinedrift. Det 
har været drøftet med Jannie om hun kan have elever, som hjælper i kantinen. 
Det kunne være elever, der har brug for en anderledes opgave i en periode. På 
den måde løfter kantinen også en pædagogisk opgave og så giver det bedre 
mening at skolens økonomi skal være med til at dække udgiften til kantinen. 
 



Ønske om en madplan over dagens ret. Nieller taler med Jannie om 
muligheden. 
 
Forslag at der kun kan handles med Grevekort i kantinen. Grevekortet er 
meget hurtigere end mobilepay og køen vil derfor hurtigere kunne afvikles.  
Grevekortet bestilles ved Anne. 
Det besluttes, at fra 1. januar kan der kun betales med Grevekort i kantinen. 
 
Grevekort til alle elever, så vi kan undersøge muligheder for, at de yngste 
elever kan købe skolemælk i kantinen, når skolemælk stopper. 
 
23/24-18. Princip for mobiler 
Vi har ingen princip for mobiler. 
Julie skriver regler for mobilopbevaring i skoletiden ind i princip for IT. 
Mobiler låses inden fra 4.-6. klasse hele skoledagen, 7.-9. klasse fra skolestart 
til frokost og efter frokost til skoledagen slutter. Udskolingen har kun lov til at 
have deres mobiler i frokostpausen, da de har lov til at forlade skolens 
område.  
 
Ønsker at drøfte regler for brug af mobiler i indskoling og SFO. 
 
23/24-19. Nyt fra   

• Formanden:  
Mødet den 31. oktober er aflyst og afholdes en gang i foråret. 
 
Julie svarer på henvendelsen vedr. Børn skal kunne færdes sikkert på nettet 
- Gratis IT sikkerhedskurser til forældre. Vi bruger ikke Aula til at 
reklamere. 

  
• Ledelsen: 
Sygefraværet er fortsat lavt, selv om vi har et personale, som er presset. 
 
• Medarbejderne:   
Alt godt – vi er trætte og glæder os til efterårsferien 

  
• Eleverne:   
Vigtigt at huske på, at små ting kan gøre en stor forskel 
 
• Andre:   

 
23/24-20. Punkter til kommende møder:  
 
 Principper,  
 Chat GPT 
 Vold 
 Børneungeudvalget deltager den 23. november 
 Mobiler i indskoling og SFO 
 
 
 



 
 


